

UNPUBLISHED ERRATA FOR

"Model Space Diabatization for Quantum Photochemistry," S. L. Li, D. G. Truhlar, M. W. Schmidt, and M. S. Gordon, *Journal of Chemical Physics* **142**, 064106/1-15 (2015).

1. On page 064106-7, in the paragraph starting with "The potential energy curves of the three lowest $^1\Sigma^+$ states of LiF..." , "the active space consists of two electrons in eight orbitals" should be "the active space consists of **eight** electrons in eight orbitals". (5/12/2015)
2. On page S-2 of the supplementary material, "the active space consists of two electrons in eight orbitals" should be "the active space consists of **eight** electrons in eight orbitals". (5/12/2015)